
Што Курти више гази Србе на КиМ, то је Вучић све кооперативнији и флексибилнији. Председник Србије је кукавица и не сме да примени мере реципроцитета
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Оно што може да се констатује убедљиво и аргументовано да се тиранија и терор над
Србима на Косову и Метохији од стране режима Аљбина Куртија перманентно спроводи.
У ту сврху на један непристојан и безобразан начин од Срба се отимају приватни поседи
као и објекти који пре свега служе за опште потребе српског становништва. По правилу
се сва та отимачина своди у корист министарства полиције самопроглашене републике
Косово.

  

Кренуло се још пре годину и по дана када је влада Косова опет за потребе полиције
Косова отимала приватну имовину Срба за изградњу касарни и полицијских контролних
пунктова. У ту сврху је од Срба одузето на десетине хектара а да ниједном од власника
до данашњег дана није исплаћена никаква новчана надокнада. На тај начин само на
северу Косова и Метохије што пунктова, што касарни изграђено је више од 26 објеката.

  

Ова отимачина у корист полиције самопроглашене републике Косово наставила се
отимањем виле Милана Радојичића на језеру Газиводе. Продужила се отимањем Рајске
Бање, опет у корист полиције Косова. Да би пре пар дана општина Северна Митровица у
албанској режији поклонила полицији Косова више од 3 хектара земљишта на коме су
аутобуска и железничка станица, спортска хала, локације комуналних предузећа
Стандарда и Водовода. Овакав пример се ретко где среће у свету а сврха ове
узурпације је албанизација севера КиМ од стране сепаратистичког режима у Приштини.
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  Оно што се намеће као питање како се „Српска листа“ као представници Србаименованих од стране Александра Вучића опходе прама овом насиљу над Србима.Њихов глас се мало чује, отпор је практично никакав и више се своди на сарадњу саокупатором него на активности у циљу спречавања терора над Србима. Када је владаКосова отимала земљу од Срба за изградњу полицијских станица српски министар у тојВлади Горан Ракић гласао је за ту одлуку.  Интересантан је случај тзв. Рајске Бање велелепног објекта са два базена од којих јеједан покривен и са педесетак соба за потребе гостију. Земљиште на коме је изграђенаје било власништво Трепче која је тај посед уступила Епархији рашко-призренској начијем челу је тада био покојни владика Артемије. Изградња ове бање ишла је прекоЕпархије рашко-призренске а инвеститор је била Влада Србије. Током 2018. годинеобјекат су отворили ондашњи директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић и председникопштине Звечан Иван Тодосијевић. Чудно, објекат је преименован у наводноспортско-туристички центар и више је служио челницима „Српске листе“ за баханалије иоргије без обзира на назив Рајска Бања. И док фонд здравствене заштите својепацијенте уместо да шаље у ову бању он их усмерава пут Рибарске, Гамзиградске иосталих бања по Србији иако им је Бањска на дохват руке. Ту околност је искористилаагенција за приватизацију Косова и објекат доделила полицији Косова мимо свихправила имајући у виду да Трепча као основни власник није приватизована. Да су уРајској Бањи били лежећи пацијенти за веровати је да РОСУ полиција не би упала у овајобјекат и сходно томе га узурпирала. Необично је иако је онај ко је градио овај објекат ато је Епархија рашко-призренска о овој отимачини се до сада није оглашавала.    Када је влада Косова отимала земљу од Срба за изградњу полицијских станица српскиминистар у тој Влади Горан Ракић гласао је за ту одлуку    Нажалост, не само што сепаратистичке власти отимају некретнине од Срба и самелокалне власти „Српске листе“ или боље рећи Српске напредне странке земљиштепоклањају властима из Приштине. Тако је 2020. године ондашњи тзв. градоначелникопштине Зубин Поток Срђан Вуловић за потребе изградње полицијске станице уЗубином Потоку донирао општинско земљиште. Осим тога, три хиљаде хектара шумскогземљишта општине Зубин Поток у месту Крлигате поменути Срђан Вуловић заједно саНемањом Јакшићем и Лабудом Вучинићем уступио је Приштини за тзв. покрајинсколовиште.  Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина намерно наводи имена тако дасутра када се буде судило Александру Вучићу за кривично дело националне велеиздаједа та правда досегне и ове на локалу који су ту издају одрађивали.  Ако се настави у овом стилу треба очекивати да ће Приштина сутра на овај начин даузурпира и друге објекте као што су домови здравља, болнице, домови културе и које ћепретпоставља се опет да уступи министарству полиције самопроглашене републикеКосово. На овај начин доћи ће се до позиције да ће цео север Косова и Метохије битивласништво министарства полиције самопроглашене републике Косово.  Нажалост, то није једини терор који Срби трпе од режима Аљбина Куртија. Самозвананакарадна општина Северна Митровица забранила је изградњу зграде универзитета уКосовској Митровици као и изградњу ромске школе у северном делу КосовскеМитровице. Није она, него Аљбин Курти. И док он спроводи овакву тиранију и деспотијуи тоталну дискриминацију над Србима власт у Београду осим свакодневних јадиковки нечини ништа да насиље над Србима заустави. Посланици „Српске листе“ и даље бораве ускупштини самопроглашене републике Косово као да их се ово насиље над Србима недотиче а у влади Косова без имало стида и срама без обзира на невоље свог народаминистар Ненад Рашић сав терор председника сепаратистичке владе својим присуствому тој влади само аболира и легализује.    И док српска роба не може да стигне на Косово и Метохију зато роба из ЕУ, Хрватске,Словеније и других делова Европе управо кроз Србију без препрека долази на Косово иМетохију    И не само то. Што више насиља над Србима Аљбин Курти примењује Београд је свекооперативнији. Скоро истог дана када је полиција отела Рајску Бању Александар Вучићје потписао споразум о енергетици којим се Београд одрекао имовине коју су грађаниСрбије финансирали. И док за потребе полиције у северном делу Косовске Митровицеопштина односно Аљбин Курти отима земљиште од Срба и српске институције прогања ипротерује Александар Вучић омогућава да Албанци из јужне српске покрајине са својимсепаратистичким таблицама, личним картама, саобраћајним и возачким дозволамаслободно крстаре Србијом. Принцип је, да што Аљбин Курти више гази Србе на Косову иМетохији то је Александар Вучић све кооперативнији и флексибилнији.  И последњи протест привредника у Косовској Митровици због тога што не долази робаиз Србије у јужну српску покрајину је опет помало замена теза. Замена теза се своди нато да се Александар Вучић крије из косовских Срба. Они нису потписали Цефтаспоразум него је то урадила Влада Србије, и Влада Србије мора да реагује. И док српскароба не може да стигне на Косово и Метохију зато роба из ЕУ, Хрватске, Словеније идругих делова Европе управо кроз Србију без препрека долази на Косово и Метохију.  Очита је ствар да је председник Србије кукавица и не сме да примени меререципроцитета. Он је јак само када треба да туче мирне студенте а политички јевешт и ненадмашив у крађи избора.  Како радили тако нам Бог помогао.  Косовска Митровица, 30.12.2023. године  Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“
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